21.04.2020

5 Kaacc
Knaccnaa paboma

Tema vporka: «IIpouenmoi)

Teopemuueckan uacms (NpoUUMaAmMb, NEPERUCAMb 6 MEMPadb U ¢blyuumo):yumaem nynxm 40.

CnoBo npoyenm osnauaem
(comas wacmsy.
Comas wacms wezo?

Xopowmwit sonpoc!

MpoueHT - 3TO coTas yYacTb
NKOGON BENINUMHDI. nymu, xaccu.
naowady, xosuvecmba obvema.

HDecatuyHas apobob
B nMpoueHTax?

BHBOD:
1)Umobs nepeBecmu decamuunyio dpobs B npoyenmmu, #ado ee YMuoNCUMS HA
100.

2) Umobw nepebecmu npoyenmu 6 decamuunyswo dpobs, wado pasdesums 4ucio
npoyenmob na 100.

Ipakmuueckaa ywacmo (pazodpamv u nepenucams ¢ Mempaon)

Mamemamura

3aoaua 1.

3adaua 2.

3a KOHTPOJILHYIO Pa0OTy IO MaTeMaTUKE OTMETKY «S5»
MOIYYHIIH 9 YYEeHUKOB, U4TO cocTaBiseT 30% Bcex
yueHHnKoB. CKOJIBKO YUEHHUKOB B Kiacce?
CHauana HeobX00uMo nepesecmu npoyeHmvl 8
oecsmuunyto Opodw:
30%=30:100=0,3
9:0,3=30(yu.)- 6 knacce
Omeem: 30 yuenuxos

7y4.

Bunu- I1yx momen B tec 3a megom. OH HaOpain 4,2 Kr
Mena. Ilo mopore nomoit Buau-Ilyx ceer 50% mena.
CKOJIbKO KHJIOTpaMMOB Mefa chell Buaun-ITyx?
Crauana HeobX00uMo nepesecmu npoyeHmol 8

oecamuunyio Opodw: ?Ke
50%=50:100=0,5 Y

4,2-:0,5=2,1(xe)-cven Buuu-Hy@w

Omeem: 2, 1ke
4,2 ke

3aoaua 3.

Ha knymbe n3 250 caxeHueB Bblpocno 8% XenTbixX
uBetoB. Ckonbko LBeToB LBeTa ConHua Ha knymbe?
CHauana HeobX00uMo nepesecmu npoyeHmvl 8
oecamudnyIo 0poos:
8%=8:100=0,08
250-0,08=20(ys.)-orcenmuie
Omeem: 20 ysemos

Homawnaa paboma: npasuno, Ne714, Ne 715, Ne 729

2. lomawnan paboma 00ncHa 0bims 8bINOJIHEHA 6 padoyeil mempaou 8 NOJTHOM 00beme, ee HYIHCHO chomozpaghuposams u omnpasums Ha aopec

anexkmponnoit noumst shvydko2021@mail.ru unu é cemesom zopoode ne nozonee 18.00 21 anpens 2020.

Ypox, 8-9
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